



▷σ·bc·d·n· Γσ·C·L·c· bLrL·b·C·L·c· s·p·c·c· ▷tL·b·pU·c·n·a·d·c· dA·g·h·n·s·s·

Λ·z·U·r·c·p·:

▷c·q·d·p·u·s· s·p·c·n· ▷tL·b·pU·c·n·a·d·c· dA·g·h·n·s·s·  
d·r·n·c·d·r·l·s·n· l·s· ▷i·r·d·c·L·c· dP·c·d·n·y·r·m· Δb·z·U·r·

▷d·a·n·c·  
i·a·p·d·n· 1, 2010 p·r·c·p· r·n·l·n· 30, 2010  
▷σ·bc·d·n· 2010-02

L·n· 17, 2010

## **መጀመሪያ ከተማውያን ልማት የሚከተሉ የሚያስፈልግ በንግድ**

### **በንግድ**

ናል ገብረ	አብርሃምዎች
ጃክር ንግድ	በንግድ
እልፍ ተስፋዎች	በንግድ

### **አብርሃምዎች**

ዶ. ካልደህ	በአባይ
ናል የሚያስፈልግ በንግድ	የአብርሃምዎች

## ዕድርናስተዳደሪያ

መ&ሠላ	ለጠቃሚነት የዕድርናስተዳደሪያ ስምምነት እና በግልጽ የዕድርናስተዳደሪያ
መ	የዕድርናስተዳደሪያ ስምምነት
ርልዴ	ርልዴ የዕድርናስተዳደሪያ ስምምነት
ሻሻል	ሻሻል የዕድርናስተዳደሪያ ስምምነት

## ՌՈՒՆԻԴՐԱԿԱՆ ԱՌԱՋՐԱԴՐՈՒՅԹ

1. ԱԲԱՀԱՄԱԾԱՆ	1
2. ՃԵՎՈՆՆԻՐԸ ԽԵԿԶՈՒՏՔ	1
3. ՀԱՅԱՍՏԱՆԻԿԱՆ	2
4. ՃՐԼՐԱԽԱԾԱՆ	3
4.1 ՃԵՎՈՆՆԻՐԸ ՀԱՅԱԾԱՆ	3
4.2 ԱՀԱՅՈՎՈՆԾԱԽԱԾԱՆ	3
5. ԱՃԾՐԱԿԱՆ	4
6. ԽԱՅԱԺՈՂՈՎՐԾԱՅԻՐԸ ՀԱՅԱԾԱՆ	5

## 1. ዓየርኩል

በበኩረት የሚከተሉት ስምምነት በመሆኑ አንቀጽ 1, 2010 የሚከተሉት ስምምነት በመሆኑ አንቀጽ 30, 2010 የሚከተሉት ስምምነት በመሆኑ አንቀጽ 1, 2009 የሚከተሉት ስምምነት በመሆኑ አንቀጽ 1, 2009 በመሆኑ አንቀጽ 31, 2009.

ԱՌԱՋՈՒՅԹ ՏԵՍԱԿԱՆ ՀՈՎԱՅԻ 18, 2009 ԴՐԱՄ ՀԱՐԴԼԵՇՄԱՐԻ ՏԱՐԱԾԱԿՆԵՐԸ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ

## 2. ማርሃለዎች በፍቅር

- Comment [MA1]:
  - Comment [MA2R1]:
  - Comment [MA3R2]:
  - Comment [MA4R3]:
  - Comment [MA5R4]:
  - Comment [MA6R5]:
  - Comment [MA7R6]:
  - Comment [MA8R7]:
  - Comment [MA9R8]:
  - Comment [MA10R9]:
  - Comment [MA11R10]:
  - Comment [MA12R11]:
  - Comment [MA13R12]:
  - Comment [MA14R13]:
  - Comment [MA15R14]:
  - Comment [MA16R15]:
  - Comment [MA17R16]:
  - Comment [MA18R17]:
  - Comment [MA19R18]:
  - Comment [MA20R19]:
  - Comment [MA21R20]:
  - Comment [MA22R21]:
  - Comment [MA23R22]:
  - Comment [MA24R23]:
  - Comment [MA25R24]:
  - Comment [MA26R25]:
  - Comment [MA27R26]:
  - Comment [MA28R27]:
  - Comment [MA29R28]:
  - Comment [MA30R29]:
  - Comment [MA31R30]:
  - Comment [MA32R31]:
  - Comment [MA33R32]:
  - Comment [MA34R33]:
  - Comment [MA35R34]:
  - Comment [MA36R35]:
  - Comment [MA37R36]:
  - Comment [MA38R37]:
  - Comment [MA39R38]:
  - Comment [MA40R39]:
  - Comment [MA41R40]:
  - Comment [MA42R41]:
  - Comment [MA43R42]:
  - Comment [MA44R43]:
  - Comment [MA45R44]:
  - Comment [MA46R45]:
  - Comment [MA47R46]:
  - Comment [MA48R47]:
  - Comment [MA49R48]:
  - Comment [MA50R49]:
  - Comment [MA51R50]:
  - Comment [MA52R51]:

2010-Г \$86,000-Гв, Ըստ ԱՐԴՅՈՒՆ ՁԵՐԴԻ 4.68 ԿԵՐՊԵ ՁԵՒՑՈՎ ՏՎԱՐՆԱՀԱՄԱՐ ԿԱՇՏԱԿԱՀԱՄԱՐ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ 1, 2010 ՈԲՐԵՋ ՀՈՎԱՆ 30, 2010. ՏԱՐԱՎԱԾՈՎԱԾ Ըստ ՁԵՐԴԻ ԱՐԴՅՈՒՆ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ (5) ՐԵՎԵՆ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ ԱՐԴՅՈՒՆ ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ:

በዚህ ማረጋገጫ በሚገኘ ስም እና ሰነድ ስምምነት የለውን የሚያሳይ መሆኑን የሚያስፈልግ ይችላል

### 3. ፊዴራልና ስርዓት

የኢትዮጵያውያንድ የሰነድ ስምምነት አስተዳደር ተችሱ ይችላል፡፡ ይህንን የሰነድ ስምምነት አስተዳደር ተችሱ ይችላል፡፡

የጥናትና ከበላጋዎች ሆነዚያዎች ተደርሱ ስለመስማት ተደርሱ ይችላል

#### 4. ΔԵԼՐՆԵՐԸ ԽՈՎԱՅՐ

#### 4.1 Δርብኬዊነት ፈቃድበኩል ደረሰኑ

የጥናት አገልግሎት የሚያስፈልግ ስራውን በመሆኑ የሚያሳይ ይችላል፡፡



#### 5. ଏକାର୍ଥିକ ଉଚ୍ଚତାରେ

## 6. የፌዴራል ስምምነት አለመንግሥት

### 1. $\cap \cap \mathfrak{N}^{\mathfrak{N}^{\mathfrak{N}}}$ $\mathcal{L} \sigma^{\mathfrak{N}}$ 13 (1) $L \subset L \Delta^{\mathfrak{N}}$ $\mathfrak{D}^{\mathfrak{N}^{\mathfrak{N}}} \mathcal{L} \mathcal{L}^{\mathfrak{C}}$ :

- a)  $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$   $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$   $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$   
 b)  $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$   
 $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$ ,  $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$   
 c)  $\Delta r^{\alpha} s^{\beta}$   $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$   $\Delta C \rightarrow bNC \rightarrow s$

Rex Ogle